
Інформація
про результати діяльності

відділення поліції №3 (м. Галич) за 2025 рік

Діяльність  ВП  №3  (м.  Галич)  Івано-Франківського  РУП  ГУНП  в  Івано-
Франківській  області  у  звітному  періоді  була  спрямована  на  забезпечення 
належного  рівня  правопорядку  в  умовах  підвищеного  службового 
навантаження та воєнного стану. Поліцейські підрозділу ефективно поєднували 
виконання  основних  функцій  –  протидію  злочинності,  охорону  публічної 
безпеки, захист прав і свобод людини та інтересів територіальної громади – із 
виконанням  завдань  оборонного  характеру.  Попри  наявні  дестабілізаційні 
чинники, системне залучення працівників до заходів територіальної оборони, 
документування  воєнних  злочинів,  протидію  диверсійно-розвідувальним 
загрозам,  підрозділу  вдалося  забезпечити  головне  –  стабільність  безпекової 
ситуації на території обслуговування.

Організаційна структура органу поліції

Галицький  район  складається  з  6  територіальних  громад  (Галицька, 
Більшівцівська,  Бурштинська,  Лісківська,  Підгаєцька,  Іванівська).  Площа 
району становить приблизно 1 230 км², чисельність населення — близько 78 
000 осіб. 

Забезпечення правового режиму воєнного стану

З  початку  повномасштабного  вторгнення  рф  на  територію  України  в 
Галицькому  районі  також  зафіксовано  численні  загрози  для  критичної 
інфраструктури  та  населення.  Особливої  уваги  потребувала  охорона 
енергетичних об’єктів та об’єктів життєзабезпечення громади. Внаслідок атак 
пошкоджено  декілька  об’єктів  інфраструктури  та  приватної  власності,  серед 
яких житлові будинки та транспортні засоби. Для оперативного реагування на 
повідомлення  громадян  про  правопорушення  або  події,  запобігання 
порушенням  публічного  порядку  та  захисту  населення  на  території  району 
щоденно залучалися додаткові наряди з числа працівників відділення поліції.

Діяльність блокпостів

З перших днів повномасштабної агресії російської федерації працівники ВП №3 
м. Галич Івано-Франківського РУП ГУНП в області були залучені до несення 
служби  на  контрольно-пропускних  пунктах  №44  у  м.  Рогатин,  де  було 
розгорнуто  мережу  дорожніх  укріплених  пунктів.  Основна  діяльність 
поліцейських була спрямована на контроль в’їзду-виїзду громадян, виявлення 
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диверсійно-розвідувальних  груп,  а  також  ретельну  перевірку  транспортних 
засобів  і  вантажів. З  лютого  2025  року  на  території  оперативного 
обслуговування підрозділу було запроваджено роботу мобільних блокпостів – 
тимчасових  посилених  пунктів,  які  дозволяють  оперативно  реагувати  на 
безпекові  виклики,  здійснювати  перевірку  документів  та  огляд  майна  на 
випадкових або стратегічно важливих локаціях. Несення служби здійснювалося 
спільними  зусиллями  поліцейських,  працівників  СБУ,  військовослужбовців 
Національної  гвардії  та  інших  сил  безпеки  й  оборони  України. Завдяки 
скоординованим діям усіх підрозділів, під час несення служби перевірено 8 258 
осіб  та  3  612  одиниць  автотранспорту.  За  результатами  перевірок  на 
контрольно-пропускних  пунктах  та  мобільних  блокпостах  області  було 
виявлено та задокументовано значну кількість правопорушень, за якими вжито 
відповідні заходи реагування, що сприяло підтриманню стабільності та безпеки 
в регіоні.

Злочини, учинені в умовах воєнного стану

За 12 місяців 2025 року слідчим відділенням ВП №3 м. Галич розслідувалось 
648  кримінальних  проваджень,  з  яких  249  проваджень  було  розпочато  у 
звітному періоді. Всього завершено 168 кримінальних проваджень.
 Серед  тяжких  та  особливо  тяжких  правопорушень  розкрито  30  із  59 
зареєстрованих випадків. 
До  суду  направлено  52  кримінальні  провадження  з  обвинувальним  актом 
(визначене навантаження 92 КП), 2 кримінальні провадження – з угодою про 
визнання  винуватості,  ще  2  –  із  фактом  визнання  винуватості.  Серед 
направлених до суду проваджень 27 стосувалися тяжких та особливо тяжких 
злочинів.
За завдані збитки у розмірі 2 млн 170 тис. грн відшкодовано 75 тис. грн (3,5%), 
проте накладено арешт на суму 4 млн 237 тис. грн (195,3%).
В  порядку  ст.  208  КПК  України  затримано  осіб  у  2  кримінальних 
провадженнях. Обрано 17 запобіжних заходів із 93 (16,1%), тоді як по області 
цей  показник  становить  28,5%.  За  вчинення  тяжких  та  особливо  тяжких 
злочинів не обрано запобіжних заходів 12 особам (44,4%), по області – 41,8%.
У  сфері  господарської  діяльності  направлено  до  суду  2  кримінальні 
провадження  та  повідомлено  2  підозри.  Крім  того,  до  суду  направлено  9 
проваджень, повідомлено про підозру у 10, закрито 5.
За порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації  транспорту 
особою,  яка  керує  транспортним  засобом,  7  кримінальних  проваджень 
направлено до суду з обвинувальним актом, 7 проваджень закрито, залишилось 
6 зареєстрованих.
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Прийнято рішення про закриття 92 кримінальних проваджень, 26 проваджень 
направлено за підслідність.

Злочини, пов’язані з ухиленням від призову за мобілізацією

Упродовж 2025 року  слідчими  СВ ВП №3 м.Галич всього розпочато        3 
кримінальні провадження за фактами ухилення від призову за мобілізацією.
До суду направлено 1 кримінальне провадження  з обвинувальним актом, одне 
закрито  на  підставі  ч.1  п.2   ст.284  КПК  України,  по  одному  факту  триває 
досудове розслідування. 

Оперативне реагування
Пріоритетним  залишається  питання  ефективного  реагування  поліцією  на 
правопорушення,  зокрема  прибуття  поліції  на  місце  події  у  максимально 
стислий строк. Процес реагування зазвичай починається з дзвінка громадян на 
спецлінію «102».
За  12  місяців  2025  року  до  інформаційної  підсистеми  «Єдиний  облік» 
інформаційно-комунікаційної  системи  «Інформаційний  портал  Національної 
поліції  України»  зареєстровано  8928  заяв  і  повідомлень  про  кримінальні 
правопорушення  та  інші  події,  та  вимагали  відповідного  поліцейського 
реагування,  до  ЄРДР  внесено  356  матеріалів  кримінального  провадження,  з 
ознаками адміністративного правопорушення 567 матеріалів.

Ключовими викликами для поліції у звітному періоді були: 
 дорожньо-транспортні пригоди без травмованих;
 раптова смерть;
 інші тілесні ушкодження;
 домашнє насильство;
 порушення Правил дорожнього руху;
 крадіжки;
 бійки;
 неправдиві повідомлення про замінування.

Поліція  забезпечує  оперативне  реагування  на  усі  без  винятку  повідомлення. 
Для  цього  щоденно  залучаються  в  середньому  5  нарядів  поліції, з  них: 
автопатрулі – 3 ,  піших  – 2. 
Наряди поліції  забезпечені  службовими автомобілями,  зброєю,  спеціальними 
засобами та відповідним екіпіруванням.
Середній  час  прибуття  наряду  поліції  на  виклик  по  території  оперативного 
обслуговування  становить  19 хвилин.  Цей  показник  відповідає  вимогам 
нормативних документів МВС та НПУ. 
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На загальні показники часу оперативного реагування на території оперативного 
обслуговування  впливають  такі  фактори,  як  велика  протяжність  території 
обслуговування та  стан дорожнього покриття.
Однією із подій, на яку оперативно реагували наряди поліції,  є неодноразові 
неправдиві повідомлення про замінювання.
Протягом  2025  року  відділом  служби  «102»  ГУНП  зареєстровано  59 
неправдивих повідомлень про замінування об’єктів.
Джерелами  надходжень  цих  повідомлень  є  електронна  пошта  (заявники 
отримали листи про замінування та повідомили про них на спецлінію «102»).
За  результатами  відпрацювання  жодна  інформація  не  знайшла  свого 
об’єктивного підтвердження. 
Основними об’єктами неправдивих повідомлень про замінування були заклади 
освіти (56  випадків) та інші заклади та об'єкти  (3 випадки). 
За  1  фактами  розпочато  досудове  розслідування  за  ознаками  кримінального 
правопорушення передбаченого ч.2 ст.259 ККУ.

Результати оперативно-службової діяльності

Протягом 2025 року на території обслуговування зареєстровано 56 тяжких та 
особливо  тяжких  злочинів  (119  у  2024).  По  27  злочинах  вказаної  категорії 
винним особам оголошено про підозру, що становить 48,2% (по області 56,5%).
ОСОБЛИВО ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ 

Зареєстровано  9  особливо  тяжких  кримінальних  правопорушень  проти  34  в 
минулому році.  Залишок КП без особи – 37.
ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ 

Зареєстровано 47 злочинів даної категорії проти 85 в минулому році,  з яких по 
25 злочинах особам оголошено про підозру, що становить 53,2%. 
Особисто  працівниками  СКП  ВП  №  3  (м.  Галич)  за  2025  рік  розкрито  57 
кримінальних правопорушень  (79 - 2024), що становить 42,5 % від загальної 
кількості розкритих злочинів працівниками ВП № 3 (м. Галич).
У звітному періоді поточного року зареєстровано 73 злочинів проти власності 
(77  у  2024  році),  з  яких  по  34  винним  особам  оголошено  про  підозру,  що 
становить 46,6%, по області 38,1%) .
Разом з тим зареєстровано 5 фактів (в т.ч. вогнепальна - 3) 
НЕЗАКОННОГО ПОВОДЖЕННЯ ЗІ ЗБРОЄЮ, проти 6 (в т.ч. вогнепальна - 3) 
в  минулому  році.   Винним  особам  за  вчинення  злочинів  вказаної  категорії 
оголошено про підозру та обвинувальний акт направлено на розгляд до суду. 
За  звітній  період  не  вчинено  кримінальних  правопорушень  за  фактом 
НЕЗАКОННОГО ЗАВОЛОДІННЯ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ       .
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У сфері злочинів пов’язаних із незаконним обігом наркотиків в поточному році 
зареєстровано 10 кримінальних правопорушень проти 16 у 2024 році. 
В провадженні СКП  перебуває у розшуку -11  злочинців, які переховуються 
від слідства, дізнання, суду, з них за судом-9, за слідством-2.

Превентивна робота

Протягом  2025  року   працівниками  ВП  №3  (м.Галич)  спрямовували  свої 
зусилля на підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку, 
зниження  рівня  вуличної  злочинності,  протидії  домашньому  насильству  та 
профілактики дорожньо-транспортного травматизму.
В  середньому  на  території  обслуговування  ВП  №3  (м.  Галич)  щодобово 
залучається 1 наряд ГРПП. В період за 12 місяців 2025 року ГРПП призначено 
3557 завдань. Середньодобове навантаження на один наряд  ГРПП становить 
9 повідомлень . 
Середній  час  реагування  нарядів  ГРПП  на  території  обслуговування 
ВП  №3  (м.  Галич)  на  місце  події  становить  00:16:33  хвилин  (по  області– 
00:16:04 хв.). 
Окрім цього, середній час виконання завдання екіпажами ГРПП в період за 12 
місяців 2025 становить 00:52:52 хвилин (по області – 01:00:54 хв.).
 Протягом 2025 року  працівниками СРПП ВП №3 (м.  Галич) складено 914 
адміністративних  протоколів  та  постанов  (  з  розрахунком  за  12  місяців  на 
одного  працівника-114  постанов)  з  них  42  протоколи  за  ст.130  КУпАП, 
виявлено та розкрито 10 злочинів кримінальної спрямованості
 З метою профілактики рецидивної злочинності працівниками СРПП здійснено 
перевірки  по  місцю  проживання  осіб,  які  перебувають  на  профілактичних 
обліках та виконано  903 інших службових завдань.
 На обліку перебуває 32 раніше судимих,  3 адмінпіднаглядних, 56 кривдників, 
25 формальщиків.
Службою ДОП  складено 37 протоколів про адміністративні правопорушення, 
ПОГ - 25. Службою ДОП розкрито 36 злочинів, ПОГ - 10.

Проєкти функціональної розбудови

Поряд із  ухваленням управлінських  рішень,  спрямованих на  відсіч  збройній 
агресії  та посилення протидії  злочинності,  тривала реалізація низки проєктів 
функціонального розвитку поліції.
Протягом 2025  року  керівництво  ВП №3 м.Галич  Івано-Франківського  РУП 
продовжувало  реалізацію  стратегічних  проєктів  розвитку,  спрямованих  на 
підвищення якості поліцейських послуг та створення безпечного середовища.
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Незважаючи  на  виклики  воєнного  часу,  продовжено  реалізацію  проєкту 
«Поліцейський  офіцер  громади». Основними  цілями  проєкту  є  побудова 
сталої співпраці з громадою для створення спільного безпечного середовища, 
інтеграція  поліції  у  суспільство,  задоволення  безпекових  потреб  громадян, 
залучення до партнерства усіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване 
вирішення локальних проблем громади.
Наразі  до  проєкту  долучилися  4  територіальні  громади,  у  3-х  із  них  уже 
безпосередньо несуть службу 3 поліцейські офіцери громади.
Загалом на сьогодні у 4 громадах функціонує 3 поліцейські станції, що дозволяє 
поліції бути максимально доступною для громадян.
Протягом 2025 року тривало розширення проєкту  "Офіцер служби освітньої 
безпеки"  (далі  –  СОБ), мета  якого  –  створення  захищеного  середовища  у 
школах в умовах воєнного стану. 
Станом на 01 січня 2026 року на території оперативного обслуговування  ВП 
№3 м.Галич Івано-Франківського РУП несуть 3 поліцейських офіцерів служби 
освітньої безпеки, які забезпечують безпеку закладах загальної середньої освіти 
у 2 територіальних громадах.
Працівниками служби освітньої  безпеки  проведено  89  превентивних  заходів 
(бесід, лекцій, виступів, інтерактивних занять тощо) на різну тематику.
З  метою роз’яснення  дітям основних правил  поведінки  в  умовах  небезпеки, 
поводження  з  вогнем та  на  воді,  алгоритму  дій  під  час  повітряної  тривоги, 
профілактики  правопорушень,  запобігання  домашньому  насильству  та 
жорстокому  поводженню  працівники  ювенальної  превенції  територіальних 
підрозділів поліції спільно з представниками підрозділів ДСНС організували та 
провели  «Єдині  уроки  безпеки»  для  учнів  навчальних  закладів  у  «Класах 
безпеки».

Система відеонагляду

Пріоритетним  завданням  поліції  залишається  розвиток  систем 
відеоспостереження  з  аналітичними  функціями.  Це  дозволяє  оперативніше 
реагувати  на  події  та  розкривати  злочини  «за  гарячими  слідами»  завдяки 
розпізнаванню облич та номерних знаків.
Протягом 2025 року на території оперативного обслуговування  ВП №3 м.Галич 
Івано-Франківського РУП функціонує 84 камери відеоспостереження. 
Серед них  11 камер з функцією розпізнання номерних знаків транспортних 
засобів.
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Дотримання службової дисципліни та законності в діяльності підро  зділів  

 Відділенням поліції № 3 (м. Галич) Івано-Франківського РУП ГУНП проведено 
ряд заходів щодо недопущення надзвичайних подій серед особового складу, а 
саме:

- У  системі  службової  підготовки  додатково  вивчено  вимоги  Закону 
України  "Про  запобігання  корупції",  в  частині  відповідальності  за 
корупційні діяння (злочини) 

- щоквартально,  з  дотриманням  вимог  розділу  II  Конституції  України, 
здійснюється  вивчення  керівниками  усіх  рівнів  побутових  умов 
працівників,  їх  соціальної  захищеності  що  впливають  на  морально-
психологічний  стан  працівників  поліції  та  їх  ставлення  до  виконання 
службових обов'язків;

- посилено  негласний  контроль  за  несенням  служби  працівниками 
відділення  які саме більше контактують з населенням, зокрема служби 
СРПП,  ДОП,  СКП  з  метою  недопущення  випадків  сприяння 
працівниками поліції незаконній діяльності громадян.

- додатково в системі службової підготовки проведено заняття з особовим 
складом відділення та персонально під підпис доведено вимоги наказів 
МВС  щодо  дотримання  працівниками  Національної  поліції  принципів 
законності, забезпечення прав і свобод громадян.

- Стан  службової  дисципліни  постійно  розглядається  на  оперативних 
нарадах  відділення  поліції  №  3  (м.  Галич)  Івано-Франківського  РУП 
ГУНП.

Транспортна дисципліна

На  контролі  керівництва  перебуває  питання  експлуатації  та  зберігання 
службового  транспорту,  належного  ведення  документації,  проходження 
водіями які керують автотранспортом перед рейсових медичних оглядів, виїзд 
та повернення всіх службових транспортних засобів. 

Реалізація антикорупційної програми. Забезпечення доброчесності

У  2025  році  ГУНП  впроваджено  Антикорупційну  програму,  спрямовану  на 
повне  викорінення  корупційних  ризиків.  Ключовим  інструментом  стало 
підключення  до  Єдиного  порталу  повідомлень  викривачів,  що  гарантує 
анонімність  та  захист  осіб,  які  повідомляють  про  порушення.  Відділом 
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запобігання  корупції  забезпечено  безперервний  контроль  за  дотриманням 
етичних  норм  та  фінансової  дисципліни.  Особливу  увагу  приділено 
професійній підготовці, а саме 35 поліцейських пройшли тренінги з розбудови 
доброчесності,  а  отримання  відповідного  сертифікату  стало  обов’язковою 
умовою для призначення на керівні посади. 

Інформування суспільства щодо діяльності поліції

Протягом  2025  року  ВП  №3  м.  Галич  Івано-Франківського  РУП  постійно 
співпрацював  із  відділом  комунікації  ГУНП,  забезпечуючи  систематичне 
інформування суспільства про роботу поліції, реалізацію безпекових проєктів 
та боротьбу із криміналітетом.

Зокрема,  у  медіа  висвітлювались  матеріали  щодо  результатів  роботи 
поліцейських із викриття злочинів, пов’язаних із нелегальним обігом та збутом 
зброї і наркотичних речовин.

Для  формування  позитивного  іміджу  поліції  та  підвищення  рівня  довіри 
населення  співробітники  відділу  комунікації  ГУНП  систематично  надавали 
інформаційні матеріали щодо професійної діяльності поліцейських ВП №3 м. 
Галич, а саме:

 оприлюднювались  матеріали  про  діяльність  співробітників  поліції,  які 
виконують бойові завдання з відсічі російської агресії, а також церемонії 
прощання та вшанування пам’яті поліцейських, які загинули на фронті;

 висвітлювались  ініціативи  з  розбудови  безбар’єрного  простору  у 
підрозділах  поліції,  що  забезпечує  доступність  якісних  поліцейських 
послуг для всіх верств населення;

 проводились  заходи  з  реалізації  ветеранської  політики,  зокрема 
працевлаштування, вшанування подвигів та реабілітаційні програми для 
Захисників і членів їхніх сімей;

 публікувалась  інформація  про  діяльність  ювенальних  поліцейських  та 
спільні  заходи  з  іншими  уповноваженими  службами  у  навчальних 
закладах, що охоплювали безпеку дітей: лекції з правил дорожнього руху, 
протидії  насильству,  попередження  вербування  російськими 
спецслужбами,  мінної  безпеки,  безпеки  в  Інтернеті  та  інші  тематичні 
заняття.

Працівники  ВП  №3  м.  Галич  продовжуватимуть  реалізацію  комплексних 
заходів щодо розвитку відділення, захисту прав і свобод громадян, посилення 
протидії кримінальній діяльності, забезпечення правопорядку, а також активної 
участі  у  завданнях  територіальної  оборони  та  виконанні  заходів  правового 
режиму воєнного стану.
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